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ПЕРЕВАГИ ТА НЕДОЛІКИ ВИКОРИСТАННЯ 

КРИПТОВАЛЮТ У ЯКОСТІ ЕЛЕКТРОННИХ ПЛАТІЖНИХ 

ЗАСОБІВ 

У змінному світі глобальної економіки та стрімкій цифровізації життя, 

питання, пов'язані з виникненням нових віртуальних об'єктів, стають все 

більш актуальними. Віртуальні гроші, що прискорюють збагачення без 

спеціалізованих знань та значних зусиль, набувають широкої популярності. 

Кожна нова форма грошей здобуває характеристики, що дозволяють їм 

увійти у фінансові відносини. Криптовалюта, як одна з форм цифрових 

грошей, не має матеріального втілення та централізованого контролю, 

активно використовується у міжнародних платежах, онлайн-торгівлі, 

інвестуванні та ін. Фундаментальною характеристикою є її цифровий код, 

що функціонує в комп'ютерних системах. 

Криптовалюта - це цифровий вид валюти, що ґрунтується на технології 

блокчейн і забезпечує можливість проведення транзакцій напряму між 

користувачами (peer-to-peer, P2P) [1]. 

Криптовалюти - це універсальні, віртуальні форми грошових одиниць, 

що є децентралізованими та конвертованими в цифровому форматі. Вони 

захищені криптографічним кодом, причому кожен, хто бажає, може 

здійснити їх емісію, при цьому зберігаючи анонімність [2]. Отримуючи 
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криптовалюту, користувач отримує приватність та незалежність від 

урядового втручання. 

Криптовалюти стали неодмінною частиною повсякденного життя, і 

виникло певне розуміння ставлення до них у різних країнах світу. 

Наприклад, можна проаналізувати прийняття цифрових валют на території 

окремих країн:  

1) Китай, Таїланд, Еквадор, Ісландія та Бангладеш забороняють 

використання криптовалют; 

2) США, Великобританія, Естонія, Швеція та Канада дозволяють 

використання криптовалют, але лише через ліцензовані біржі та обмінні 

пункти; 

3) Швейцарія, Нова Зеландія, Гонконг і Чехія - статус криптовалют ще 

не визначений, але держави активно працюють над їх легалізацією [3]. 

 В Україні підписання закону «Про віртуальні активи» Президентом 

України 15 березня 2022 року відзначило значний прогрес у визначенні 

правового статусу та регулюванні ринку криптовалют [4]. Прийняття 

закону дозволяє криптобіржам легалізувати ведення бізнесу в Україні. 

Банки можуть відкривати рахунки для компаній, які працюють з 

криптоактивами, а фізичні особи, що отримують доходи від таких операцій, 

можуть легально працювати з ними. Закон визначає правовий статус 

віртуальних активів і покладає на Міністерство цифрової трансформації їх 

регулювання. Проте варто відзначити, що віртуальні активи не вважаються 

платіжними засобами в Україні. 

Слід вказати, що найбільш поширеними криптовалютами на сьогодні є 

Bitcoin, Ethereum, Thether USDt, BNB та XRP. Зокрема, Bitcoin заслуговує 

окремої уваги, бо він є однією з найперших криптовалют і здобув значну 

популярність серед громадян. Ця криптовалюта існує вже майже 15 років. 

Bitcoin (BTC) є криптовалютою, що виконує функцію грошей – засіб 

платежу (служить формою оплати в позабанківських транзакціях, не 

залежно від будь-якої конкретної особи, групи або організації). Це усуває 

потребу у втручанні третіх осіб у фінансові операції. Майнери, які 

перевіряють транзакції у блокчейні, отримують винагороду, а BTC можна 

придбати на декількох криптовалютних біржах [2]. 

Криптовалюта має свої плюси та мінуси, які слід ураховувати при 

прийнятті рішення про її використання. Непрофесійні дії можуть призвести 

до серйозних фінансових втрат, тому важливо бути обережними і 

осмислено підходити до управління криптовалютними активами. 

Щодо переваг криптовалют, можна зазначити: 

1) Відсутність інфляції;   

2) Приватність. Операції з криптовалютами вимагають лише номер 

гаманця, що забезпечує конфіденційність та анонімність користувачів; 
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3) Децентралізованість. Криптовалюти не залежать від політичної або 

економічної ситуації у різних країнах, що приваблює інвесторів, які 

шукають фінансову незалежність; 

4) Висока швидкість переказу [2, 5]. 

Серед недоліків криптовалют можна виокремити наступні: 

1) Велика нестабільність, що створює проблеми у короткостроковій 

перспективі; 

2) Складність розуміння. Криптовалюти є відносно новим явищем і 

вимагають великої кривої навчання, що може призвести до інвестування 

без належних знань і, відповідно, втрати коштів; 

3) Відсутність знань щодо захисту від кібератак, що робить 

користувачів вразливими перед хакерами; 

4) Неможливість скасування платежу; 

5) Основні ризики для інвестування в криптовалюти, які потрібно 

враховувати у довгостроковій перспективі [5]. 

Криптовалюта стала важливою платіжною системою, яка активно 

розвивається на світовому ринку та налічує близько 11 000 видів [2].  

Таким чином, серед переваг цифрової валюти можна відзначити 

відкритий код алгоритму, децентралізацію контролю та регулювання, а 

також неможливість її підробки. Хоча існують недоліки, такі як 

нестабільність і відсутність регулятивних заходів для захисту електронних 

криптогаманців, але розвиток криптовалют в Україні має перспективи. 
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